

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nkedzipi
NO_DOC_EXT:	2018-046532
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	ug@bip.czarnozyly.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Czarnożyły
Or.271.1.2018
Czarnożyły 48
Czarnożyły
98-310
Polska
Osoba do kontaktów: Piotr Kędzia
Tel.: +48 438416805
E-mail: ug@bip.czarnozyly.pl
Faks: +48 438416281
Kod NUTS: PL714
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.czarnozyly.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
WYKORZYSTANIE ODNAWIALNYCH ŹRÓDEŁ ENERGII W GMINIE CZARNOŻYŁY
Numer referencyjny: Or.271.1.2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
09331100
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest zaprojektowanie, dostawa i montaż instalacji Odnawialnych Źródeł Energii dla przedsięwzięcia pn.: „Wykorzystanie odnawialnych źródeł energii w Gminie Czarnożyły”, w tym: zaprojektowanie dostawa, montaż, uruchomienie instalacji kolektorów słonecznych o łącznej liczbie 247 szt. i 2 (dwóch) instalacji fotowoltaicznych, wraz z udzieleniem gwarancji i świadczeniem bezpłatnej usługi wykonywania serwisów zamontowanych urządzeń zgodnie z wytycznymi producenta zamontowanych urządzeń.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
23/03/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: nkedzipi

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-026581

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 035-075722

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 16/02/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Część nr: pkt 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: tiret drugie

Zamiast:

w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał co najmniej dwa zamówienia, każde polegające na dostawie wraz z montażem co najmniej dwóch instalacji fotowoltaicznych o mocy co najmniej 20 kW każda na budynkach użyteczności publicznej i o wartości nie mniejszej niż 200.000 zł brutto każde zamówienie,

Powinno być:

w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał co najmniej dwa zamówienia, każde polegające na dostawie wraz z montażem co najmniej jednej instalacji fotowoltaicznej o mocy co najmniej 20 kW każda na budynkach użyteczności publicznej i o wartości nie mniejszej niż 200.000 zł brutto każde zamówienie,

Numer sekcji: III.1.3

Część nr: pkt 2 pkt II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: tiret drugie

Zamiast:

kierownik robót elektrycznych – co najmniej jedna osoba, posiadająca uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych oraz kierowała budową-montażem co najmniej dwóch instalacji fotowoltaicznych o mocy co najmniej 20 kW oraz montażem instalacji kolektorów słonecznych na co najmniej 50 obiektach mieszkalnych
Powinno być:

kierownik robót elektrycznych – co najmniej jedna osoba, posiadająca uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych oraz kierowała budową-montażem co najmniej dwóch instalacji fotowoltaicznych o mocy co najmniej 20 kW

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 26/03/2018

Czas lokalny: 10:10

Miejsce:

Oferty należy składać do dnia 26.03.2018 r. do godziny 10:00 w siedzibie Zamawiającego:

Urząd Gminy Czarnożyły, 98-310 Czarnożyły, Czarnożyły 48, pok. Nr 5 – Sekretarz Gminy.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26.03.2018 r. o godzinie 10:10 w siedzibie Zamawiającego:

Urząd Gminy w Czarnożyły, 98-310 Czarnożyły, Czarnożyły 48, pok. Nr 4 – Sala posiedzeń

Powinno być:

Data: 09/04/2018

Czas lokalny: 10:10

Miejsce:

Oferty należy składać do dnia 09.04.2018 r. do godziny 10:00 w siedzibie Zamawiającego:
Urząd Gminy Czarnożyły, 98-310 Czarnożyły, Czarnożyły 48, pok. Nr 5 – Sekretarz Gminy.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 09.04.2018 r. o godzinie 10:10 w siedzibie Zamawiającego:
Urząd Gminy w Czarnożyły, 98-310 Czarnożyły, Czarnożyły 48, pok. Nr 4 – Sala posiedzeń

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 26/03/2018

Powinno być:

Data: 09/04/2018

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 25/05/2018

Powinno być:

Data: 08/06/2018

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**